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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES Nº 01-DOCUMENTAÇÃO - TOMADA 

DE PREÇOS  Nº 004/2021 – PROCESSO Nº 023/2021 - P.M.L.P. 
 

 Às 9:00 (nove horas) do dia  22 (vinte e dois) de Junho de 2.021 ( dois mil e vinte e 
um), na Sala de Licitações da Prefeitura do Município de Laranjal Paulista, sita à Praça 
Armando de Salles Oliveira, nº 200, Reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações, 
constituída pelos Srs.: Paula Silmara Steganha Dalaneze-Presidenta, Cláudia Tereza 
Pessin-Secretária, Maíra Aparecida Marcon Campanha, Bruna de Camargo Lopes e 
Kátia Lino-Membros, designados pela Portaria nº 082/2021 de 17 de Junho de 2.021, foi 
instalada a sessão de abertura da licitação em epígrafe, que tem por objetivo:  Contratação 
de empresa especializada para a execução de obras para  Construção de 01 (um) 
Abrigo de Ponto de Ônibus, situado à Praça Armando de Salles Oliveira, Centro, 
incluindo fornecimento de todos os materiais, mão de obra, serviços e correlatos,  em 
conformidade com o projeto, memorial descritivo e planilhas orçamentárias, que 
fazem partes integrantes   do Edital da Tomada de Preços nº 004/2021.  A Comissão 
Permanente de Licitações verificou que 05 (cinco) empresas enviaram propostas, estando 
presentes para a abertura do certame as seguintes empresas: Nº 01-GRAND 
EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA.-representado pela Srª.: Rhaquel 
Verdugo Pascoal-RG: 5.634.169-SSP/GO, Nº 02- KG2 INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA.ME. -representado pelo Sr.: Roberto Willian Gaschler-RG: 7.653.295-1, Nº 03- GP 
MOBILIÁRIO SUSTENTÁVEL E URBANIZAÇÃO LTDA.-representado pelo Sr.: Heber 
Santana Pontes-RG: 24.314.051-4, Nº 04- CONTEG CONSTRUTORA EIRELI ME.-sem 
representante.Declarada aberta a sessão, inicialmente a Srª Presidenta da Comissão 
Permanente de Licitação, verificou o credenciamento dos procuradores  autorizados, tal como 
solicitou que fossem rubricados os envelopes nº 01 e nº 02 e que verificassem sua 
inviolabilidade, confirmando não ter ocorrido nenhuma violação. Em prosseguimento passou a 
abertura do envelope nº 01-documentação e colocou à disposição os documentos neles 
contidos para análise e rubrica.  Dada a palavra aos licitantes presentes, assim se 
manifestaram: A empresa GRAND EMPREENDIMENTO E PARTICIPAÇÕES LTDA.EPP, 
alegou que a empresa CONTEG CONSTRUTORA EIRELI ME. não apresentou atestado de 
visita técnica e que o atestado de capacidade técnica não comprova a técnica operacional e 
profissional. A empresa KG2 INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.ME., aponta os seguintes 
questionamentos contra a empresa   CONTEG CONSTRUTORA EIRELI ME.: não apresentou 
o atestado de visita exigido no edital,  que o atestado de capacidade técnica é similar, com 
predominância de construção civil e pertencente  a outra empresa CONTISA 
CONSTRUÇÕES E COMERCIO EIRELI,  não atendendo o item 5.1.11 do edital. Também 
alegou que a empresa GRAND EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA. não 
apresentou o documento exigido  no item 5.1.6, letra c do edital, apresentou somente a 
Certidão Positiva de Débitos Inscritos na Dívida Ativa e que não atende o item 5.1.11.1 do 
edital. A empresa GP MOBILIÁRIO SUSTENTÁVEL E URBANIZAÇÃO LTDA. alegou que a 
empresa CONTEG CONSTRUTORA EIRELI ME. não apresentou o atestado de visita técnica 
e o atestado de capacidade técnica está com outro CNPJ. Alegou também que a empresa  
GRAND EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA. apresentou atestado de 
capacidade técnica, como declaração e não como atestado, não tendo Engenheiro, somente 
Arquiteto, desatendendo o item 5.1.11.13 do edital.  Também alega que a Certidão Estadual 
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não é com efeito negativo, somente positiva, apenas relacionando os débitos como 
parcelamento. A empresa GP MOBILIÁRIO SUSTENTÁVEL E URBANIZAÇÃO LTDA., 
solicita que se faça deligência contra a empresa KG2 INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.ME., 
com relação ao balanço apresentado, se é de 2.020, confirmando se o faturamento bruto é 
inferior a 4.800.000,00, para ter a condição de EPP/ME.   Em seguida a Presidente da 
Comissão Permanente de Licitações, informou que a documentação será analisada pela 
Comissão Permanente de Licitações em sessão interna e pela equipe técnica da Prefeitura e 
que o resultado será comunicado aos licitantes,  através de publicação no Diário Oficial do 
Estado de São Paulo, disponibilização site Prefeitura e e-mail. Franqueada a palavra, e não 
havendo quem dela fizesse uso e nada mais havendo, a Srª. Presidenta da Comissão de 
Licitação,  informou que as licitantes firmaram Termo de Renúncia nesta ata, relativo ao prazo 
recursal e encerrou   a  sessão   para   a   lavratura   desta  ata, que eu, Cláudia   Tereza   
Pessin, Secretária da Comissão de Licitação, lavrei, após lida e achada conforme, foi 
assinada por mim, juntamente com a Srª Presidenta, demais Membros da Comissão e 
licitantes presentes. 

 
Paula Silmara Steganha Dalaneze 

Presidente 
 
 

    Cláudia Tereza Pessin                    Maíra Aparecida Marcon Campanha 
        Secretária            Membro 
 
 
          Bruna de Camargo Lopes    Kátia Lino 
           Membro       Membro   
 

 
LICITANTES: 

 
 
 

GRAND EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA. 
Rhaquel Verdugo Pascoal-RG: 5.634.169-SSP/GO 

 
 

KG2 INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA.ME LTDA. 
Roberto Willian Gaschler-RG: 7.653.295-1 

 
 

GP MOBILIÁRIO SUSTENTÁVEL E URBANIZAÇÃO LTDA. 
Heber Santana Pontes-RG: 24.314.051-4 
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